Quizz 4

6 gommes pesent 30 g

- - 617 + 8 dizaines = ... ?
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Compléte la suite :
15/30/45/....
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Un manege fait 4 tours en 8 minutes.
Combien fait-il de tours en 2 minutes ?

3 tours

2 tours

9x195
Quel est le nombre le plus proche
du résultat ?

200
20

Au restaurant, j'ai le choix entre 2 plats et
3 desserts. Combien de menus différents

puis-je constituer ?

D,
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Dans mon porte-monnaie,
j'ai 10 pieces de 50 centimes et
deux fois moins de piéces de 1€?

J'ai 15 pieces en tout

J'ai 10 pieces en tout

J'ai 20 piéces en tout

Quel estlequartde 12L ?

4L
2L

ity

Un train a une hauteur de :

40cm

@ dmd

40 m

Ajoute une demi heurea 1 h 45 min

2h 15 min

2 h 05 min
2h 10 min

600g +400g=... 2

1000 kg

10 kg

28 éléves sont répartis en groupes de 7
éléves. Combien y a-t-il de groupes ?

Le penseur, de A. Rodin.
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